

八旬独居老人靠低保生活,有病舍不得花钱去看

一冬取暖就靠200多块蜂窝煤

85岁的潘秀英年轻时曾是响当当的劳动模范,因为进城后没有工作,无儿无女,老伴去世后,她先是日夜缝制鞋子卖了维持生计,年纪大了以后一直靠每月300多元低保金勉强维持生活。去年起,潘秀英因为心脏病多次住院,今年两次入院又花去了一万多元。

要强的潘秀英日省吃俭用,想尽量偿还一些欠亲友的钱,该去医院复查了也不舍得去。潘秀英合计着可以省出一部分钱还钱、看病……

本报记者 肖龙凤 实习生 张藻



潘秀英今冬只有二百多块蜂窝煤可烧,为了通风,阳台上开着窗,基本上起不到取暖作用。 本报记者 肖龙凤 摄

为省钱自己蒸馒头,一天只吃一盘菜

20日下午,记者与长盛北区居委会副主任姜文娟及工作人员一起来到潘秀英家中。潘秀英居住的房子是不足30平方米的一居室,是居委会、街道办、房管局等多方协调来的,可以免费居住。潘秀英自去年得了心脏病之后,每月光药费就得花三四百元,今年两次住院又花去了一万多元。

出院后,医生嘱咐要定期回医院检查,她一直没去,担心再花钱。

潘秀英说,治病的钱都是跟亲戚朋友借的,只要手头有点余钱她就赶紧去还一点。为了省钱,潘秀英自己蒸馒头、擀面片当主食,蔬菜拣最便宜的白菜、萝卜买,早晨炒上一盘,就够一天吃的了。

年轻时曾是劳模,老伴去世后靠做鞋维生

年轻时的潘秀英曾参与修建虎山水库,是响当当的劳动模范,在西营镇原南营乡干了31年妇女工作,大大小小的奖励都少不了她。

1986年潘秀英搬到了长盛北区,自那时起没有了工作。1992年老伴去世后,膝下无子女的潘秀英失去了依靠。要强的她决定靠双手养活自己,缝制小孩鞋子拿去卖。“每天天不亮就得

起来纳鞋底,一天做出一双鞋子来生活才能有着落。”潘秀英说起当时的情况眼里泛起了泪光。

后来,潘秀英得了白内障,眼睛看不见了,就没法做鞋子了。东关街道办为她发起了募捐,凑够了手术费用。2002年前后,居委会、街道办为她申请了低保,现在每月可以有300多元低保费,支撑潘秀英的全部生活开销。

炉子没有烟囱,为通风冬天不敢关窗

潘秀英把蜂窝煤炉子放在了阳台,炉子没有烟囱,为了通风,阳台上开了一扇窗户,还有一扇窗户掉了玻璃,冷风不时吹进来,炉子的取暖效果几乎没有了。“冬天冷,夏天热。可是买烟囱、换炉子都得花不少钱,先这样将就着吧。”

“去年还剩二百多块蜂窝煤,今年烧完就算了吧。”潘秀英

合计着,这样可以省出来一些钱还给亲戚或者拿去买药。

自去年起,民政部门给潘秀英提供了政府购买的居家养老服务,每月有一位固定的女士上门为她提供30小时的家政服务。潘秀英说,“这么多年了,我真的要感谢党和政府,感谢街道办和居委会,感谢所有好心人的帮助。”

连续3年献爱心 一女士捐出2000元

本报11月20日讯(记者 肖龙凤) 本报张刚大篷车第四届“寒冬送暖”活动启动后,每天都有不少市民打来电话表示要捐款捐物,也有一些遭遇不幸的市民打电话求助。我们将陆续与您联系,请您耐心等待。

20日一早,市民王女士将2000元爱心款送到了本报工作地点。这已经是她连续第3年为本报张刚大篷车“寒冬送暖”活动献爱心。王女士还带动了身边不少亲戚、朋友、同事共同伸出援手,为严寒中的困难人群送去温暖和帮助。

本报张刚大篷车第四届“寒冬送暖”活动已经启动。在过去的3年,“寒冬送暖”活动汇聚了上万市民的爱心,为数千人送去了温暖,帮助他们度过了漫长的寒冬。

通过前期调查与采访,我们了解到有不少家庭或个人是因病致困,没有钱去治疗,更没有钱去补充营养、买煤取暖。像潘秀英老人这样的情况恐怕还有不少,但是由于不识字,她本人了解到此次活动的信息。感谢东关街道办和长盛北区居委会为我们提供了这一宝贵信息,我们也呼吁市民为潘秀英老人力所能及地献爱心。

如果您正在为过冬发愁,如果您身边有需要帮助的家庭、人群或爱心机构,如果您想帮助有需要的人、奉献自己的爱心,欢迎您拨打本报24小时热线电话96706126告诉我们。

点刺根治 鼻咽炎 声音嘶哑

我市鼻咽炎、声音嘶哑患者通过治疗一次治愈,店主任连刚“点刺根治疗法”,不手术无痛苦,短短一万多分钟,颈部点刺治疗后,鼻咽炎旧生新的效果立刻转变,不耽误工作睡觉,三十分钟所有不适症状全部消失。费用低效果好,连做几次巩固治疗可保不复发。

康复电话: 69902713
15898913889

美投资移民优质项目快捷获批绿卡

全球50余家分支机构 ● 服务中国20年 ● 成功案例数万

移民让出国留学不花钱

投资50万美元 全家拿美国绿卡

美国EB-5 直投项目 最快半年 获批绿卡

美国EB-1 商业精英/杰出人才计划 低费用 全家一年获美国永久绿卡

加拿大投资移民 PNP最后冲刺 办理欧洲多国移民

加拿大快速移民项目一年全家获绿卡,仅余300名额抢报中 享受欧盟多个国家教育、医疗等福利

咨询电话: 0531-81612999 24小时热线: 13805311997

办公地点: 济南市南门大街2号银座泉城大酒店B0301室 www.visa800.com

全民健身“挑战日” ——美丽湘江动起来

2013年11月16日,“全民健身挑战日”启动活动“美丽湘江动起来”在湖南株洲、湘潭举办。“挑战日”活动是中华全国体育总会推出,全国体育总局群体司批准,由湖南省体育局群体处主办,并在株洲、湘潭市政府、体坛传媒集团的通力合作下顺利举办的。活动在美丽的株洲、湘潭湘江风光带举办。

活动从16日的7:00起持续到17:00。期间,凡是能够进行体育运动的人均可参加此项活动,包括在这个城市居住、工作、学习、公务、商务、旅游的人。工作人员用把科技手段,对两个在各当湘江风光带进行体育

健身的人数做记录。当天记录的总人数将折算成占该城市总人口的比例,比例高者获胜。胜方城市将获得“优胜杯”。本次活动吸引了众多企业、体坛传媒作为中国最大的体育传媒集团,组织协办本次活动的同时,在活动现场展示了“一纸十刊”。尚体产业带动机、“陈光标”暖茶、“博士”运动服、株洲太子奶、匹克体育等品牌参与了现场展示和互动等活动。

16日17时,记者系统关闭“阀门”。工作人员以计算机统计、汇总,株洲市以78615参与总人数和2.04%城市人口参与率获得了“优胜杯”。“全民健身挑战日”启动活动顺利收官。

名师讲堂——

好情商提升孩子学习能力

主办: 齐鲁晚报

协办: 鲍牙兔儿童情商乐园

主讲嘉宾:

杭跃跃 心理导师,儿童教育专家,在南京三甲医院从事心理卫生临床医疗工作10年,参与国际合作、教育部、省市级课题多项,从事儿童心理卫生工作十余年,最擅长儿童、青少年心理及家庭关系辅导。主持南京医科大学发展基金资助课题1项,获市级科技二等奖1项,在国内外核心期刊发表10余篇论文,参编著作3部,江苏省心理卫生学会会员,中国康复医学会会员,中国国际萨提亚学院会员。

同时名师讲堂还将邀请济南市中小学校长与广大家长一起分享教子经验。

领票时间: 2013年11月27日、28日16:00-19:00

领票地点: 经十路16122号山东报业大厦3层中厅

领票方式: 公益讲座,电话预约,免费领票

领票电话: 0531-82061019

开讲时间: 2013年11月30日下午14:30-17:30

讲堂地点: 山东新闻大厦五层新闻大会堂